

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以党的建设高质量推动经济发展高质量,奋力谱写造福信阳、添彩中原新篇章

# 市委五届六次全会暨市委工作会议召开

表决通过中国共产党信阳市第五届委员会第六次全体会议决议  
市委常委会主持会议 乔新江尚朝阳讲话

**信阳消息** (记者 胡瑜珊) 7月19日,中国共产党信阳市第五届委员会第六次全体会议暨市委工作会议在市行政中心召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持以党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话为引领,认真学习深入贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,动员全市上下牢固树立“四个意识”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,紧紧围绕让中原更加出彩的奋斗目标,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,抢抓发展机遇,勇于攻坚克难,敢于担当作为,奋力谱写造福信阳、添彩中原新篇章。

会议由市委常委会主持。市人大常委会副主任、市委书记乔新江代表市委常委会作讲话。

市委副书记、市长尚朝阳对全市经济社会发展工作进行总结和部署。

市委常委刘国栋、尚邦君、孙同占、赵建玲、谢天学、杨蕾在主席台就座。

会议指出,要认真学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,凝聚造福信阳、添彩中原的思想共识。紧紧围绕“为什么需要中原更加出彩、什么是中原更加出彩、新时代怎样让中原更加出彩”,准确把握新时代中原更加出彩的时代意义,准确把握新时代中原更加出彩的根本遵循和工作方向,准确把握推动经济发展高质量的实践路径,准确把握推动党的建设高质量的核心要义,准确把握省委狠抓落实的鲜明导向,准确把握省委对信阳工作的总体要求,进一步提升政治站位,凝聚思想共识,汇集强大力量,以强烈的使命感、责任感、自觉肩负起新时代中原更加出彩的历史使命,书写好让中原更加出彩的信阳答卷。

会议强调,要努力推动经济发展高质量,筑牢造福信阳、添彩中原的坚实

基础。始终把推动高质量发展作为当前和今后一个时期确定发展思路、制定工作措施的根本要求,深入践行新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以供给侧结构性改革为主线,以“四个着力”为根本遵循,以“三个变革”为基本路径,把打好“四张牌”贯穿高质量发展各方面,统筹推进各项重点工作。要扛稳政治责任,严防严控重大风险,决战决胜脱贫攻坚、聚焦聚力污染防治,坚决打好打赢三大攻坚战。要抢抓重大机遇,坚持高位统筹、全面振兴、城乡融合,大力实施乡村振兴战略。要注重优化结构,加快发展现代工业、现代农业、现代服务业,着力培育壮大新兴产业新业态,构建现代产业体系。要加快动能转换,坚定不移推进全面深化改革、坚定不移扩大开放、坚定不移推动创新,持续增强发展动力活力。要坚持共建共享,加快推进重点民生工程和十件民生实事,统筹抓好教育、就业、医疗、社会保障和治安防控、信访稳定、安全生产等工作,不断提高保障和改善民生水平。

会议强调,要努力推动党的建设高质量,强化造福信阳、添彩中原的政治保证。深刻把握新时代党的建设总要求,认真贯彻新时代党的组织路线,紧密结合信阳实际,坚持抓好党建是最大政绩,坚决扛稳主体责任,严格按照党的建设高质量的“六个体现”,坚持“三个注重”,认认真真落实“八项要求”,为各项事业发展提供坚强保证。着力在加强政治建设上下功夫,牢固树立“四个意识”、严守政治纪律和政治规矩,坚定落实“两个坚决维护”,始终对党绝对忠诚。着力在学懂弄通做实上下功夫,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,学深悟透、融会贯通,做好“结合”“转化”文章,坚决用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。着力在发展积极健康的党内政治文化上下功夫,打造信阳党内政治文化建设鲜明特色,培厚良好政治生

态土壤。着力在加强基层组织建设上下功夫,建强基层组织、夯实基本工作、提升基本能力,筑牢改革发展的坚强战斗堡垒。着力在选准用好干部上下功夫,树立讲政治重实干重实绩的鲜明导向,激励干部担当作为。着力在全面增强执政本领上下功夫,引导广大党员干部勤于学习、敢于担当、狠抓落实,涵养干部干事创业的底气。着力在转变作风上下功夫,严格执行中央八项规定精神和实施细则精神,持之以恒正风肃纪,赢得人民群众真心拥护和大力支持。着力在标本兼治上下功夫,落实管党治党政治责任,深入推进反腐败斗争,夺取压倒性胜利。

会议分析了当前经济运行形势,对下半年重点经济工作作出部署。会议指出,今年以来,全市上下扭住关键环节扎实工作,保持了经济社会平稳向好态势,高质量发展有了良好基础。做好下半年工作,要树牢新发展理念,坚持高质量发展方向。聚焦聚力动能转换,做好“转”的文章;聚焦聚力实体经济,做好“育”的文章;聚焦聚力科技创新,做好“创”的文章;聚焦聚力要素支撑,做好“聚”的文章;聚焦聚力发展环境,做好“优”的文章。要狠抓工作落实,推进经济社会高质量发展。集中精力打好防范化解重大风险攻坚战、精准脱贫攻坚战、污染防治攻坚战;扎实推进乡村振兴战略,大力发展特色农业,扎实开展美丽乡村建设,深入开展农村人居环境整治;强力推进百城建设提质工程,提升城市品质,深化文明城市创建,破解资金难题;高标准推进项目建设,加快重点项目建设,提高项目落地率,加强项目谋划;持续保障和改善民生,办好民生实事,大力发展社会事业,实现社会保障由制度全覆盖到人群全覆盖。当前,要抓好经济运行调度、防汛工作、安全生产和稳定工作,在高质量发展中展现新作为。

会议强调,号角已经吹响,关键在于行动。要按照省委书记王国生“五比

五不比”的要求,抓好省委、市委全会精神贯彻落实。要学深悟透抓落实,真正做到原原本本学、结合实际学,找准发展定位、出彩方向、有效措施,实打实地干出“两个高质量”。要拉高标杆抓落实,明确更高的工作目标,树起更高的工作标准,提升更高的工作效率,用“三股劲”展现新时代的新担当新作为,努力在全市形成错位发展、特色发展、竞相发展的良好局面。要担当尽责抓落实,敢于担责,敢于担难,敢于担险,争做出彩信阳人。要统筹兼顾抓落实,集中精力抓重点,统筹兼顾抓全面,努力做到相互促进、相得益彰。要务实重干抓落实,完善正负向激励机制,激励干部担当作为,严惩干部不担当不作为,真正树立有为者有位、有位者有为的正确用人导向。

会议号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,将信阳建设与河南发展心相系,将造福信阳与添彩中原紧紧相连,在新起点新征程中奋力拼搏、苦干实干,努力为新时代中原更加出彩增光添彩。

会议表决通过了中国共产党信阳市第五届委员会第六次全体会议决议。

五届信阳市委委员、市委候补委员出席会议。不是市委委员和市委候补委员的市级现职党员领导干部同志;不是市委委员和市委候补委员的县委书记、县长、区长,市人大、政府、政协秘书长,市管各管理区、开发区党员主要负责同志,市委各部委办主要负责同志,市纪委、监委领导班子成员,市委巡察办正处级巡察专员,市直及中央、省驻信各正处级单位党员主要负责同志,省驻信有关新闻单位党员负责同志;市人大、市政协各工作(专门)委员会党员主要负责同志;市重点企业党委书记,市管大专院校党委主要负责同志参加会议。

## 信阳市创建工作督查通报

按照《信阳市2018—2020年创建全国文明城市总体方案》要求和《信阳市城市创建工作督查考评办法》规定,市创建办从6月20日开始,对5个辖区和市直各责任单位开展督查。现将截至7月12日创建工作滞后、整改迟缓的三个单位通报如下:

### 一、市市场发展服务中心

四里棚农贸市场、金杯市场硬件设施不达标,日常管理不到位,市场出入口及市场内部占道经营严重,市场内鲜肉挂架销售,豆制品未使用“三防”设施,活禽售卖区域未

实行隔离宰杀、地面脏污、鸡毛遍地、异味刺鼻,水产售卖区席地宰鱼、鱼鳞遍地、污水横流,未开展“文明经营户”评选、“红黑榜”发布等文明创建活动。市创建办业务督察组针对以上问题下发《督查通知》后,市市场发展服务中心反馈整改情况不及时。

### 二、市邮政管理局

市邮政管理局未成立专门创建工作机构,未召开动员大会对创建工作部署,未制定落实工作方案,未明确责任分工,没有设立精神文明建设专栏,单位创建氛围不浓厚。市

创建办业务督察组针对以上问题下发《督查通知》后,市邮政管理局对存在问题整改迟缓。

### 三、平桥区高梁店乡

平桥区高梁店乡创建氛围较差,创建宣传栏数量少、标准低、内容不丰富。主要街道环境卫生脏乱差,垃圾箱脏污、无盖摆放;部分路面坑洼不平、破损严重。乡容秩序乱,车辆随意停放;出店经营、占道经营现象普遍;街道两侧私搭乱建、杂物乱放现象普遍。乡镇文化站不达标,学雷锋志愿者服务站不达标,未组织开展“星级文明户”“好婆婆好媳妇”等群

众性创评活动;档案资料整理混乱。市创建办业务督察组针对以上问题下发《督查通知》后,高梁店乡对存在问题整改迟缓。

市创建办研究决定,对市市场发展服务中心、市邮政管理局、平桥区高梁店乡给予通报批评,分别给予市市场发展服务中心副主任程家宝、市邮政管理局党组成员喻春阳、平桥区高梁店乡党委书记詹惠通报批评,并在媒体公开曝光。